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A & foU T S Fear € T o fe,
Afg -10°C & fa fou o afmr & fem w1
faen ST A SEEHT A THF A (0°C) T TGA B
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e faw foeet St 2, a1 3K e &9 W Sl & a1
o ofig i 81 36 v w1 Trufd g@uiE W oEa-i
STeEe TTEEA o FHF E 81 T we AN T
TH FH W Am § gty T wrer; o
E o8l

e UG oF 9HE SEvasE el Rl OiEm
g Ty Y e © ufisdd T W § 9 T
AT BT T T S B9 W, afEm
39 U & WA ¢ f9uET uF sEwen o
T st ® uftERA o W R, 99 e S
fegror
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A L=@Q/m (11.13)
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FSETOT 11.4 59 0°C F 0.15 kg few =
T 93 § W 50°C 7 0.30 kg 59 § fo@mn
Sl E Al ToE = e 9 6.7°C 2 S
(s =4186J kg'°C)

BEi:
A B TqE S = ms (0-0),
=(0.30 kg) (4186 J kg °C') (50.0°C—6.7°C)
=54376.14..
28 & 7o = fou smEyEs s
=m,L = (0.15kg) L,
few =& & a9 &l a9 99 9F 9eH & fo
HEREE Tl = mys, (6-6),
=(0.15 kg) (4186 J kg °C ) (B.7°C - 0°C)
=4206.93J
T AT = T T
54376.14 J = (0.15 kg) L+ 4206.93.J
L, =3.34x10°J kg' |

bmu.sf—ﬂ'ﬁ FEHAMT H T -12°C F
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7 gimfid ®0 o o sreargs o 9o
=2100J kg °C, w1 =1 fafore e i
=4186d kg ' °C!, feq & HTEH FI T4 T
= 3.35x10° J kg 941 AT I TH S
=2.256%10%J kg,

BT : fom 7

feu &1 7997 m=3 kg
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=2100J kg! °C!

Bl ﬁmmmﬁm,sﬁ
=4186J kg! °C!
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=3.35x10°J kg!

|9 &I T S, L,

=2.256x10°J kg

-12°C % 3 ke 70 F1 100°C =1
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S

-12°C % 3 kg fom ®1 0°C % fem
g ufEfia w5 fau sevas
Eaece

QL=

= ms, aT, = (3 kg) (2100 J kg -
°C 1) [0-(-12)]°C = 75600 J
0°C % 3 kg f&W &t 0°C % 91 H
wnferd & o fon SAEyEE Sl
= mL,_ =(3kg) (3.35x10°J kg)
= 1005000
0°C % 3 kg 91d1 &1 100°C & 94
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HET
= ms AT,
= (3kg) (4186J kg °C1) (100°C)
= 1255800
100°C & 3 kg 5d @l 100°C i
W | uftafas w0 & fau smEvs
e

= mL, =3 kg (2.256x10°J kg')

=B8768000.

e, 0 =0,+9,+Q.+0,

= 756004 + 1005000J

+ 1255800 J + 6768000 J

=9.1x10%J 4
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a o W Tl w1 e Tw of e s T
ARG T Ve 19X 399 € 991 9% & a0 § &
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it Tl #1 =29 T TS Tt 8 faen e fR
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SEFE 3T off Trsfr e 21 o7 7 fovg wwd E

dg

_ 2o k(T,-T
= (B=T) (11.15)

T ke U oeRE TEE § oW five % oy &
ERe Tl SO yefa W e s 21 we ity
mEAA au fafere S aft s w1 Ay fve 7
Y T F| A it 9fEe @ A T, 319 ey
fqug =1 919 WF T F HTA de HdT, FHE W
2, 9 T T F AT

dQ = ms dT,

.. TEl e ] &

d dr;

s

TEET (11.15) 797 (11.16) 9 25 wrd 2@ 2

(11.16)

dT.
—msHC—I,IA:k{Tz—T,]

dT, ke

=~ dt=—Kdt

T,-T  ms (11.17)
T K= k/(ms)

woERfed 3 W

log (T,-T)=-Kt+c (11.18)
U T,= T, + C' ¢ TG C'=¢* (11.19)

FHEH (11.19) T Fera ¥ 0% fafre ag afemw
#F AR Yiaer 1 9 SfERfea R S wE

o W o e, =re, " e fafE
TF A F F TECH 1 S W o SR
2t 21 foeht fafres @ &t § S0 S,
= <O ¥ U B Sl S 3 0 e o
@l = = viaed H 98 UF 99 ai-imed 2

(a) (b)
7 11.19 =27 & vilaer [F98 &1 5on7H)
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FEAT H =geA & vilaer e @ gere fm
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Td ¥ T S Ao @ v e w2, e
A T, % SN Sl SE A I §e
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H 7T STTER FOIC YOOl 1 U T g
£ I W= 11.18 F 9w 2

FETEI0T 11.8 Tohdl 564 § 91 o= S =1 a1
2 e § 94°C Y 86°C B 9 2 Wafh Fy-arg
20°C 1 71°C H69°C 7% 9 = A o e
T T ?

£77: 94°C 891 86°C F1 HIHG 90°C & Hl Fe-a19 &
70°C @i ¥1 57 FEwE | gd9 w1 ag 2 e
8°C T2 T B

Ha:, WEEW (11.17) =,

SR _ et

HAF

8°C

2 e

=K(70°C)

69°C T91 71°C 1 911 70°C €, 5l Fei-ard §
50°C #fum 1 39 21aeen § K 96l S/ % §HA ¥,
A

20

C i
e =K(50°C)

=H Gl i fadrted s W

s°c/2fiz _ K(70°C)
2°C/H9 | K(50°C)

I =0.7min. =42 s 4
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0. TON-TORET w1 AA fafe § - 9wm, gEea ae fatE
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o AT I T, T T, WA A T E, g e s Al w

T -T
H=KA-& 2
T
=€ K 9% % woel $1 FoA =

11. 4 & vimed fam & e fwed favs < sfiaes =1 <2 9fEw & 59 o5 % am-anfaes &
G IA

%-—km—m

=1 T, wftash weAn = A aen T, froe = A

we P HE i (HI=) & (mol)

Hfrem T ' K] C

Sfeet T am T [¥] K L =T-27315
faF wER T @, (K] K

SR TR T « < K o =30
el e g AQ MLE T3] ) O SRR R
fafor = =i s LT The'K!

O el K MLT? K] 7 s mK H=-xd %




304 it
=  —  ————————————

foaamuig fauy
1. whfea AT (T) 7] iew A1 ¢ F O A g4y T W
Ti= t¥273.15

e Wit o Faon faig & fo (9@ 21D 1= 27316 K 1 Frf aeed wee 2158 999 o @
Hieams A9y W 60 & TEAE 19 9 FEEE (R L atm 7@ W) FHIG 0 °C T4
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3. HO U W Hed 5 (T Ade U w1 TR o 5] S o At Ao SiEtee g ) e
Foll T ey fe o w9 d Ao Sfmfea A9 2, 98 S 6 2

4. TEEA ¥ 59 9@ F @ 9% v ¥ 99 9 29 % SR 5T % w6 ofmtem g
ferslt 2 @ e o1 & e ot Toeeft 7 =g 1 3 R 99 o F S a9 S o | T
& FWU B E W F A wAEA 3 T e

AETH

11.1 T3 e co, & T g F7m: 24,57 K 7201 216.55 K £1 79 19 =1 Hiesas a9 BreeEe
A H FE F AUl
11.2 =1 WH a1 Wk A Fe0 B W W % B fag 1 200 A a9 350 B g1 wfwtia R o
T T, AT, W HAW E7
11.3 fsst arpmdt 1 =W F fomm 9fr a9 % Ay Frafaten af=ee from % s fefa
B
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=t AHIE 1 S S T TAg 273,16 K W W 101.6 O 961 i€ % HE |e a6y
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11.4 frafafEs & s S
(a) emqfreR amfaf ¥ oo w1 B fag T W frag fag &, 47 e & Toris aan v
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(bl S TR TR A TR g € T e afewas W W 5 e fhg 9 fee s
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= HE H e 273,15 T € 273,16 w6 T faar
(@) FH WY AT TEE W, THE TS A0 A WEARES % UEE AT w1
ST o S B, Wl o faek fag @ am e g

11.5 @ o=y 9 armiiEi A a1 B § 9 S ae 2RSS UEN R R 31 3 Uam

frfafas © .

Gl EiE T
ATOHTT A | AOETE B H

EEICIRECNE if 1.250 x 10° Pa 0.200x 10°Pa

HewA F1 HHAE e 1.797 x 107 Pa 0.287 x 10° Pa

11.9

11.10

11.11

11.12

(a)  TEITYE AT B GF A 0 WA o SER e % G T o AT
1 87

(b) T TOER | AHITE A GO BT SN0 W Wig] ¥ TH W 9 HEW g7 (I
AEIT | H1E 2 AET 8} T TeHF b A H] G F B w7 wE
H ST N TEAA AETTE 67

Terll 1m =i & o Wid 1 g9ened e 27.0 °C 9 e e €1 R w5 e A

45°C 91 7@ 39 WA A fHE =ia F1 78 F1 @96 63.0 om 7 T 21 7 =W 51 w7 w1

ArETa oiaE 4 i ? To A A 27,0 *C #Fn 99 37 55 o 1 o= ani? =i a6

TEE TR TME = 1.20 x 100K

Tedt 72 T % s 1 3 TR i R o W S S 21 27°C W i A o

8.70 cm @91 9fEW & HEH 95 %1 6 8.69 cm ¥1 @l a6 0 4E F1 g2 fFa T #)

wft % e T R oo it W wem? 7w m S aeves am wie § we @ fes ww

Come o s = L20x 107K

s =1 =t § uF fog BRen e €127.0 °C W {9 S99 4.24 em €1 §9 UH F TR
= 227 °C T TE w1 W for F =g A @ ofEd e dE e e ww e
=1.70 x 107 K|

27°C T 1.8 cm T4 THal a4 % AT = 71 5% 2 % w0= ST TS TR A FE T
21 97 AR H1 30 °C 19 A% Wi FL A AR 0 BRI AHE IS 8 Swn? 9w e
2.0 mm ¥ TEE F IEE WER O0E = 2.0 x 107 K, fwe w90 wemem
TN = 0.91 % 10'! Pal

50 cm &4 491 3.0 mm =41 1 Frel Gt =1 og #1 sl 9= au =g 1 G < w5
TE Ty T §1 A A Y Sl 40°C WE, 1250 °C T UIH B F o4 ¥ 57 e
BT AWM W EE AW Weae S @7 9g & Tl s wen o T g v T
(1 7o Eie = EE T i F =20 10° K, FE=1.2x 10°K ! §1)
Feraia 1 ST TR T 48 x 100 K &1 919 H 30 °C F 95 €H W 59 oA 5
TN AT U B

8.0 kg F=M o FRHI UeHiEE < 21 = 9 fog w0 o e 10 kW T 9
s fen e 1 2.5 Tz | wiie & | feat ofg @ st =g @i fw 500 vitE
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7 oo A 1 TH % W E TS € e A W o 6 w7 it e
s |ifid =091 g K

2.5 kg 559911 F d14 % Teoh i A 451 H 500 °C 9% T F4 % yvEn e =g
few-=eifer 0 T T W 2 e 1 TR e T W sifisRas W A €7 i e
o i = 0.39 0 ¢ KL TF # H0eT si= 3350 g7 |

11.14 foi «mg 1 fafere sen afia & 5= W 0.20 kg % G 5 T2 #1150 °C T 9 FT5,

fohedi el & SOAME (Sie 9o = 0.025 k), T5/F 27 °C H1 150 om® i W01 €, & Fw
T &1 TR T 40 °C T 91 1 A= SO i viewfem wife At ufew ¥ o s
U A HERL e e W €, a9 F SO ST G kD (At S e
At A B wfis " gy s w7
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TR 4.87
A 497
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fe e 4.99
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<A Tl T AT wier fafvre s enfimd ok w61t e e s it
T g w= g o 2 st =0 H R uE wns S T uen fafre s st
2.92 cal/mol K Bl ¥1 §8 % @1 SIS0 F 10| F6i o fou o9 e 56 (99 &1
ST9EN) B W =9 w T FreTe 62

11.16 €O, & p-T WeEe smE W et Fefafes veqi o s & .

fa) FT aM™ 3 T@ WCO, F T, 79 70 TS TEE T § Wead 8 T €7
(h) €O, o T q4l FuAlF T <G 4 HH1 F F0 99 g2 87
(€) CO, o o Wil A9 qe <@ =41 T7 T FA e T2

(d fa)—70 °C AT A 1 atm 7T, (b) -60 °C T 3 10 atm 3, (d) 15 °C @ = 56 atm
M W 00, 34, 78 e T § 9 e aeen ¥ e 87

11.17 €O, % P-T WoE 3@ W e et v & =9 i .

(a) 1atm T4 GA1-60 °C A W CO, F1 F5G 2 Fm T 27 F0 98 79 Ao
# Sty

(bl T EA E T4 atm TH W CO, F1 T4 FAG TR F 9 T A B S 32

(c) 10 atm T@ T -65 °C A9 T FFH 70 T 7=AEA F1 W co, F @ fAw v
el A TE T FE T B Al O qiedAl s @A i)

(d) CO,H 70 °C 7k @ a1 waard ddifed fman s 81 2d Qe F e s o
T F S T a0 w T
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T A6 h % IS a9 o0 w1 O AR RITA0 9@d am 45 °C § qu aHiEE
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(a) siferr wedsa ae fave ey SeeE e B
(b) S A fo T 2 T e e w7 e w4 s i we e
(c) = wHTER SmmET (399 A & A9 S qfE), e g fee o
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FIET Y WA 2, 9T o 41 Fie % 2R &1 9g) 0 v €, § 98 919 % 9l qe
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